

**Nr. 3139/2020**

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HARGHITA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUSENI**

***PROCES VERBAL***

Încheiat azi la data de 11 septembrie 2020 orele 19<sup>00</sup> în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Suseni, la sediul acestuia.

Se constată că convocarea Consiliului Local comunal în ședință s-a făcut cu respectarea prevederilor art. 133 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ prin Dispoziția nr. 149 din 2020 a primarului comunei Suseni.

La ședință participă următorii consilieri:

1. Bálint Attila
2. Bálint István-Tibor
3. Elekes József
4. Elekes-Köllő Márta
5. Gál Katalin
6. Kovács Levente
7. Mihálydeák Ervin
8. Miklós Károly
9. Szabó Ágoston Attila
10. Tótpál László

De la ședință lipsesc domnii Marthy Barna, Sólyom László, Kovács Ernő și Sólyom Máté.

La ședință mai participă: domnul primar Egyed József, d-na secretar Kovács Ileana Éva și doamna Elekes-Köllő Angéla, însărcinată cu întocmirea procesului verbal al ședinței. Ședința se desfășoară în limba maghiară.

Președintele de ședință, doamna consilier Elekes-Köllő Márta salută pe cei prezenți, constată că ședința este legal constituită și declară deschisă ședința Consiliului Local al comunei Suseni.

Președintele ședinței face cunoscut consilierilor prezenți proiectul de ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului general al Comunei Suseni pe anul 2020

Președintele ședinței supune la vot aprobarea ordinii de zi. Ordinea de zi se aprobă cu 10 voturi pentru, fără abțineri și voturi împotriva.

Ședința continuă cu dezbaterile proiectelor înscrise în ordinea de zi:

### **1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului general al Comunei Suseni pe anul 2020**

**Egyed József:** Modificarea bugetului cuprinde următoarele: am primit suma de 85.000 lei din cote defalcate din TVA, din care propunem să alocăm 81.000 lei pentru completarea sumelor necesare salariilor asistenților personali, 5.000 lei pentru acoperirea cheltuielilor copiilor cu nevoi speciale de educație pentru școală, am luat suma de 1.000 lei de la tichetele sociale pentru grădiniță, deoarece acolo a fost în plus și am redirecționat-o pentru asistenții personali. Am mai face următoarele modificări: am redirecționa suma de 90.000 lei din sumele alocate pentru organizarea alegerilor locale, deoarece guvernul va finanța aceste cheltuieli, am păstrat acolo doar suma de 10.000 lei, pentru orice eventualitate. Am redirecționa și suma de 160.000 lei alocate pentru construirea trotuarelor, deoarece anul acesta nu vom putea începe lucrările și dorim să inițiem și o listă de investiție de 250.000 lei pentru construirea rețelei de gaz pe tot teritoriul comunei.

A apărut un nou ghid de finanțare europeană pentru construirea rețelei de gaz. Termenul de depunere a solicitărilor de finanțare este de 17 noiembrie. 60% din locuitori trebuie să se racordeze la rețea. Acest proiect ar fi unul foarte avantajos, deoarece rețeaua de gaz va fi construită în fiecare stradă din comună și fiecare locuitor va primi în mod gratuit un gazometru și o unitate de racordare la rețea. Cei care doresc să se racordeze vor trebui să încheie un contract preliminar în această privință. Având în vedere că aproape toată lumea gătește acasă și folosesc buteliile de aragaz, racordarea la rețea va fi foarte avantajoasă. Ar fi important să se racordeze populația acum, deoarece ulterior atât rețeaua cât și gazometrul vor trebui plătite. De aceea propun pentru toată lumea să ia parte la acest program.

**Elekes-Köllő Márta:** Comisia economică a aprobat proiectul de hotărâre.

**Elekes-Köllő Márta:** Comisia de muncă a aprobat proiectul de hotărâre.

**Gál Katalin:** A avut loc ședință a consiliului administrativ al școlii, unde s-a prezentat modul în care se planifică modificarea bugetului școlar și au mai solicitat 15.000 lei în plus pentru achiziționarea de laptopuri în instituție. Această sumă a fost inclusă în rectificarea bugetului local? Suma de 15.000 lei a fost solicitată pentru achiziționarea a 32 laptopuri pentru echiparea sălilor de clasă, în cazul în care predarea se va efectua conform cerințelor codului galben, pentru a se putea transmite online predarea din sala de clasă. Momentan nu există o rețea viabilă de internet și calculatoare pentru efectuarea acestei proceduri.

**Egyed József:** Noi nu am primit această solicitare pentru achiziționarea de laptopuri.

**Gál Katalin:** Mie domnul director mi-a spus că a depus această cerere pentru achiziționarea de laptopuri și internet mobil. Dacă nu ați primit cererea, atunci îi voi atrage atenția să mai depună încă odată cererea.

**Elekes-Köllő Márta:** Supune proiectul procedurii de votare, iar aceasta se aprobă cu 10 voturi pentru, fără abțineri și voturi împotriva.

Președintele ședinței anunță epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, și declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Suseni.

**ÎNTOCMIT,**  
**Elekes-Köllő Angéla Gabriela**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Elekes-Köllő Márta**

**SECRETAR GENERAL UAT**  
**Kovács Ileana-Éva**